Kpy:#oK no ¢uskyneTyp

Upirasosa A.N.

Lot «_LF

I.l. ABaynsmaHoBa

a7

Ha 205 22 yuebibiii rop

5- HB.M. 99
Kon-8o 3aHATMii B Heg. - 4
Hon-eo petei - 10
CT-Tb Mcnonk3-ro obopyaosamHua - pyh. 87652
1. OT wa 1 obyuawwero - pyb.: 24.59
Okn.-9714, 1 war - 3885,60 pyé. 18.39
Hauucnedune Ha OT - 5.70
2. 3aTpatbl Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -py6.
ct abop/36mec.=pyb. 243478
3atpatel Ha 1 3anaTke- cT 0Bop B Mec/kon-80o 4acos B mec/kon-eo geTed - | 60.87
3. O6bem HaknapHeiX 3aTpart 1 pebenka -9,43 pyb.
Pacuer HaKnaaHkix 3aTpar
1{npor4o3 3aTpar Ha AYT -
2|MporHos: satpat oBWEX0IARCTEEHHOTD HadHau, 10.27
MPOrHo3 Cymmbl HIYMCABHHOK aMOPTHIALMK MMYLL-Ba
3|o6uexo3-ro HasHau. -
4|Nporvo3 0T ocHOBHOFD NEpCoHana 24.59
S|KoadduumenT HaknagHex 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0.42
B|3aTpaThl Ha OCHOBH NepcoHan, 24.59
7|WToro HaknagHeie 3atpatel (B Hac Ha 1 peb) 10,27
1. OT ybopuwmsa: 6,35 pyb,
10155,6 py6./40 yac/4 ven* 1 vac=63, 47 /von-so get, pyb. 6.35
2. 3arpartbl Ha kom. Yeayru: kommyr/Kon-so aer, pyb. 1.62
3/3- 8.32 py6.

lopoe. Notpebn - 178926 kat/4 (daxt 2016 1)

178926 vet/u/220 pab.aH.8 rogy=813,3 kat/u 8 geHb/12 vac.=67,77 ket/u (3aTpaTel B yac paboTel Ha Bee 3naHKe)
67,77 ker/u [ 4739,01e.m*110,1 k8.m.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Boga- 6.31

py6.

1 peB*75 nie geHb Hopma) /12 yacor/1000=0,00625 ny6.m*30,38 py5.=0,19 pyb.*Hon-80 geT=
2 paBiotHuka (BocnuT, yGopw)*20 a/ lfuas:..fl[)[![]:ﬂ,[]ﬂﬂ KyB.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.

Ha muitee nonoe 75 7/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bogoorsen, 0,00625 wyb.m.+0,003 ky6.m.+0,075 vy6.m.=0,08425 KyB.m.*24,44 py6=2,05 py6.

Oronnexme - 1.62

py6. ;

72,916 Mvan(no dakry 2016 r)/8 mec(nepuog otonnexuns)= 9,11 M'kan & Mec.
9,11 Tkan/4739,0%110,1 ke.m=1,270kan/30 an/24 4*1 4=0,0018 Mkan B yac*1780,02 pyb.=

i

MaTtepuanbHbie 3atparel - 2,3 py6.

- Kanuenapckne roraps (s segenus goxymentanun) - 1,3 py6. Ha ogHoro pedenHia

29&"_ f:



Croumocts - 6144 py6.

Cpoxk nonesxoro ucnoassopanus - 8 mec,
Pacxoib! & mecai - 768 /8=96

3aTpaTsl HA ofjHOTD pefienKa 3a 0AHO JaHATHE 96/4(4acos 8 Mecan)=24/10(xon-8o geteit)=1,2
- Mowie cpegerea gna yDoprM nomeilenns — 1,1 py6. va oguoro pefeHka

CrouMocTk - 5632

Cpok nosesnoro ucnonbaosanus - 8 mec,
Pacxoam B mecan -704,/8=88
3arparel Ha OAHOTO peBenKa 3a 040 3AHATHE - 88/4(4acom B Mecan)=22/10(xon-80 getei)=1,1

PacueT cToMMOCTH 0JHOTO 3aHATHA Ha 1 YenoBeKa:
Pacyer neHs Ha okasanue m1aTHON yoayru

HaumeHoBaHHe cTaTeii 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThl HAa ONATY TPYAa OCHOBHOTO EpPCOHANA 245.93
2 3aTpaTel MaTepHaILHBIX 3aNACOR 608.69
3 CyMMa HaYHCIEHHOH aMOPTHIALHK 0B0pYI0BAHUA, -
HCOOIBIYEMOTO NIPH OKA3AHUH NJIATHOH YCayTH

4 HaknaaHele 3aTpaTel, 0THOCHMBIE Ha IIATHYI0 YCAYTY 102.72
5 Hroro saTpar 957.34
6 Lena Ha 1 naaTHyio yoayry 97.00
7 Llena B mecun na 1 pebenka 388.00




